

Налоговые органы всерьез озаботились легализацией зарплат жителей Иркутской области

Впервые сформирован список предприятий и организаций, руководители которых предпочитают уходить от налогов. Чаще всего они применяют так называемые конвертные схемы оплаты труда.

В Иркутской области почти 5 тысяч таких работодателей. К ним налоговые органы обещают проявить повышенный интерес.

Налоговые органы начинают наступление на руководителей предприятий и организаций, которые выдают зарплату в конвертах. Цель, естественно, увеличить поступления в бюджет. Так называемая "черная" зарплата означает, что работодатель не платит единый социальный налог, который идет на оплату труда бюджетников. Из этих же денег формируются фонды социального и обязательного медицинского страхования.

Вторая, но не менее важная проблема - незащищенность работника. Сейчас в Иркутске почти 15 тысяч человек, официальная зарплата которых меньше прожиточного минимума. В разряд низкооплачиваемых они попали не по своей вине. Все они социально ущемлены. Нет полноценных отчислений в Пенсионный фонд. Таким людям не дадут ссуду в банке, кредит в магазине. Им нельзя получить налоговые вычеты, например, за приобретение лекарств, обучение в вузе или за покупку квартиры.

Чтобы стимулировать работодателя, с начала этого года ставка единого социального налога упала на 9,6 процентов. Не помогло. Теперь будут действовать другими методами. Сейчас в городах и районах создаются специальные комиссии. Кроме представителей налоговых органов, туда войдут сотрудники администраций, милиции и прокуратуры. На руках у них уже есть списки недобросовестных налогоплательщиков. "Вот эти списки мы разослали по всем налоговым инспекциям, чтобы они начали в отношении них проводить контрольные мероприятия. Часть этих организаций, которые давно используют конвертную схему, включили в план проверок на 2006 год", - сказала Екатерина Вохмина, заместитель руководителя УФНС России по Иркутской области и УОБАО.

Серьезность намерений налоговиков доказывает еще один факт. В настоящее время создается областная межведомственная комиссия по обеспечению прав граждан на вознаграждение за труд. Ее возглавит губернатор Александр Тишанин. А еще очень скоро списки организаций, которые не хотят переходить на легальные зарплаты, разместят в Интернете. Тем не менее, особого оптимизма по поводу результатов наступления не испытывают даже сами налоговики. "Достаточно трудно спрогнозировать, когда не будет конвертных схем. Может быть, она будет всегда, но размахи ее должны быть значительно ниже", - считает Екатерина Вохмина.

По данным налоговых инспекций, "черную" зарплату получают, прежде всего, сотрудники охранных агентств, турфирм, служб такси и врачи стоматологических центров.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)